

Новой школы в Уяне не будет: старую признали пригодной

В селе Уян Куйтунского района Иркутской области не будет строиться новая школа. Старую, где в сентябре обвалился переход, обследовали и признали пригодной к эксплуатации. Чуть подремонтировать, замазать – и можно запускать детей.

Обследованием состояния здания школы занималась проектная организация «Иркут-Инвест». По данным обследования, учебный процесс в школе можно возобновить после демонтажа обвалившегося перехода и ремонта. Так, в здании требуется заменить окна и двери, утеплить наружные стены и благоустроить территорию. Эксперты отметили, что основное здание школы *«не имеет существенных деформаций и повреждений, оказывающих влияние на безопасность ее эксплуатации»*.

Когда ученики вернутся в школу, зависит от районных властей. По словам заместителя министра образования Приангарья Максима Парфенова, власти района должны действовать оперативно.

- Им предстоит выбрать организацию, которая займется изготовлением проектно-сметной документации, оценить стоимость демонтажа и ремонтных работ, объявить аукцион по выбору подрядной организации. Пока будет идти подготовка к ремонту, здание будет отапливаться. Со своей стороны мы готовы оказывать содействие. Финансирование ремонтных работ возможно в рамках реализации государственной областной программы «Развитие образования на 2014-2020 года», - отметил Максим Парфенов.

Напомним, признанный аварийным еще в 2009 году переход между двумя зданиями уянской школы обрушился 11 сентября. Это произошло из-за проседания плит перекрытия и разрушения поддерживающей колонны. Никто не пострадал. Учеников перевели в приспособленные здания. Следствие проводит проверку на предмет халатности.

*Новости Прибайкалья - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!*

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Алина Саратова
© Babr24.com



 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)